

湖北发现植物“活化石”长果安息香 种群规模可观

新华社武汉4月22日电(记者冯国栋 李思远)湖北后河国家级自然保护区日前发现我国特有濒危植物种群——长果安息香。据介绍,这是后河保护区首次发现这一物种。种群生长良好,规模可观。

长果安息香又名长果秤锤树,是中国特有的珍贵园林观赏树种,被称为植物“活化石”。这种植物对生存环境要求极高,木材较脆,大多长在沟谷,易被山洪冲断,结果率低,果壳坚硬,种子萌发率低,且需要一年休眠期,因此野外种群数量极少,先后被列入第一批国家重点保护野生植物以及国家极小种群保护对象,目前已处于濒危状态。

这一濒危植物种群是中国科学院武汉植物园江明

喜教授科研团队与后河保护区工作人员在开展资源本底调查时意外发现的。按照长果安息香的分布规律及生长习性,早在十多年前就有专家推断保护区内可能有这一濒危物种分布,但一直未发现。

江明喜教授说,经初步测算,本次发现的生长在保护区区溪河片区的长果安息香约有16株(丛),种群集中分布区域达3公顷左右,其中最大胸径约44公分,种群规模可观。

这是后河保护区继小勾儿茶之后发现的第2种极小种群植物。后河保护区资源本底调查自2017年开展至今,工作人员发现了43种珍稀动物,包括林麝、黑熊等珍稀兽类20种,金雕、中华秋沙鸭等珍稀鸟类23种。

(上接第一版)

据了解,为增强社会各界参与、支持扫黑除恶专项斗争的主动性和积极性,宣州区大力构建“线上+线下”宣传发动体系,充分运用电视、报纸、官方微信、宣传车等方式,组织各乡镇街道、区直相关部门在重点路段、重点场所,设置宣传栏、悬挂条幅,形成了“报纸有文字、电视有图像、网络有报道、城乡有标语”的强大宣传攻势。该区扫黑办还公布了扫黑除恶专项斗争举报电话、邮箱、地址以及有奖举报办法,激发群众参与扫黑除恶专项斗争的主动性。

2018年,全区各乡镇街道共设置农村墙体标语445条,悬挂横幅708条,制作宣传画、宣传牌等106个,在458处LED显示屏、电子大屏上滚动播放宣传标语;各单位共计发放扫黑除恶专项斗争宣传册1500本、宣传单页30000份,张贴宣传贴画800张,形成了全民知晓和全民参与的浓厚氛围。

宣城市三环路等地实施寻衅滋事、敲诈勒索、开设赌场等各类违法犯罪活动,严重影响了宣城本地群众的生产生活和运输行业的秩序,造成较为恶劣的社会影响,成为地方恶势力。

今年3月28日,随着法槌声落,这起广受社会关注的恶势力团伙犯罪案件,在宣州区人民法院第一法庭公开宣判,主犯梁某被判处有期徒刑四年六个月,并处罚金人民币四万元,其余被告人均被判处有期徒刑。

该案件的成功查处,在全区产生极大的反响,对黑恶势力起到强有力震慑,赢得社会各界广泛赞誉。“黑恶势力危害很大,严重影响了人民群众的正常生活。依法打击危害一方的涉恶团伙,打出了声威,打出了人民群众的安全感和幸福感,起到了很好的震慑作用。”当天,参加旁听的宣州区政协委员丁景村告诉记者。

遍布城乡的宣传标语、各类媒体的滚动宣传、畅通无阻的举报渠道……高频率、立体式、全覆盖的舆论宣传,让人民群众看到党委政府真打敢打、坚决扫除黑恶势力的鲜明态度和坚定决心,在全社会全面掀起扫黑除恶专项斗争的声势和热潮。

截至目前,宣州区法院共审理了4起恶势力犯罪案件,进一步打击和震慑了黑恶势力的气焰。“随着扫黑除恶专项斗争的不断深入,法院将继续充分发挥审判职能作用,突出打击重点,始终保持对各类黑恶势力违法犯罪的严打高压态势,做到有黑必扫、有恶必除、除恶务尽。”该区法院扫黑办负责人说道。

打是手段,治是目的。经过全区上下一年多的不懈努力,宣州区扫黑除恶专项斗争取得阶段性初步成效:高压态势不断巩固,治安环境不断改善,营商环境不断优化。2018年宣州区人民群众安全感居全省第一,政法满意度全省第七,扫黑除恶专项斗争全省第八。

成绩的背后,是各级各部门深入开展扫黑除恶专项斗争所做出的努力,彰显了宣州区扫黑除恶专项斗争的工作力度和工作成效,更增强了人民群众与黑恶势力作斗争的勇气和信心。如今,该区上下正以黑恶不除誓不收兵的魄力和勇气,继续推动扫黑除恶专项斗争向纵深发展。

重拳出击 奏响斗争“进行曲”

黑恶不扫,社会难稳。除恶不尽,民心难安。

扫黑除恶专项斗争开展以来,宣州区针对十二类重点打击对象,深挖案件线索,全面落实核查,着重对涉黑涉恶问题突出的重点地区、行业、领域进行深挖细排,重拳出击依法严厉打击黑恶势力犯罪。

2018年,梁某纠集吴某、张某多次以暴力、威胁等手段实施违法犯罪活动,并形成了以梁某为首要分子,吴某、张某为骨干成员的恶势力犯罪集团。该集团为攫取非法经济利益,扰乱经济、社会生活秩序,多次在杨柳镇、

高擎利剑斩除黑恶,扫黑除恶,正在进行!

广西立案查处420起涉黑涉恶腐败和充当“保护伞”案件

新华社南宁4月22日电(记者夏军)广西把扫黑除恶专项斗争和反腐败斗争和基层“拍蝇”结合起来,截至3月底,各级纪检监察机关共立案查处党员干部涉黑涉恶腐败和充当“保护伞”案件420件,党纪政务处分229人、组织处理35人、移送司法机关73人,有力推动了扫黑除恶专项斗争向纵深发展。

记者从广西纪检监察机关了解到,

广西对扫黑除恶专项斗争以来打掉的34个涉黑组织案件进行筛查,深挖背后的腐败和“保护伞”,目前已发现20个涉黑组织案有“保护伞”,其他14个涉黑组织案、137个黑恶势力案背后是否有“保护伞”正深入排查中。

自去年以来,自治区纪委监委督办88件典型涉黑涉恶腐败和“保护伞”问题,并通过专项督导传导压力。凡是发

现对黑恶势力和党员干部、公职人员的涉黑问题不管不问、任其发展的,都要要求案发地所在的党委、政府和有关部门召开专题民主生活会,深入查摆问题,对严重失职失责的,坚决严肃追责。

广西专门开通“涉黑涉恶腐败和‘保护伞’问题举报窗口”,截至今年3月底,广西各级纪检监察机关共收到群众信访举报件1158件,已及时进行处理。

山西:2018年人均纸质图书借阅量为6.66本

新华社太原4月22日电(记者曹阳)在世界读书日来临之际,山西省图书馆于4月21日首次发布了山西公共阅读大数据,展现了2018年山西省读者公共阅读的总体情况。

数据显示,2018年山西省公共图书馆图书借阅总量超过950万册次,读者

流通量为143万人次,人均纸质图书借阅量为6.66本,“阅读达人”们的借阅量达到了平均每天1本。

山西省公共图书馆读者2018年数字资源访问量达793万次,其中电子文献下载量为753万次,接近纸质图书借阅量的80%。

文学、艺术、历史、地理类图书是山西读者的最爱,其中文学类图书借阅占比达到47%。成年读者最喜爱的图书为《目送》《雍正皇帝》《挪威的森林》等,学生读者最爱阅读的书有《没有蜡笔的一天》《科学实验王》《笑猫日记》等。

宣酒6全省掇蛋争霸赛完美收官,“掇”军喜提宝马一辆



4月21日,宣酒6全省掇蛋争霸赛总决赛在宣城市体育馆圆满落幕。历时一年时间决出的480名掇蛋高手展开激

烈角逐,最终来自蚌埠的陆夕虎技压群雄,一举夺下冠军,成为全省“掇蛋王”,喜提宝马一辆。

掇蛋作为一项益智有趣的体育活动,目前深受广大人民群众喜爱。不仅被制作成了收视率颇高的电视节目,在老百姓的日常休闲娱乐中都能看到这项活动的开展。“饭前不掇蛋,等于没吃饭”,成为大家津津乐道的一句流行语。

近年来,宣酒品牌越做越强,逐渐成为安徽省内大众白酒的领导者。而随着宣酒6的成功上市,其号召力愈加强大。这次投入重金打造的“宣酒6全省掇蛋争霸赛”,作为大众体育赛事,得到了全省掇蛋爱好者的响应。

从12000多个人的海选开始,经过了层层角逐直至夺下冠军,来自蚌埠的“掇蛋王”陆夕虎显得十分激动。“真的没想到,能在全省规模最大的掇蛋比赛中拿到冠军。宣酒不愧是安徽的大品牌,给了我们这么好的机会参加这么精彩的活动,非常感谢!然后这次还能来宣城,感受文房四宝之乡的魅力,很开心!”

(数据来源:宣酒)



文明曝光台

Wen Ming Bao Guang Tai

- ① 瞿山路(靠近殷村水库)装潢垃圾乱倒,严重影响市容市貌。
- ② 陵西路西园公寓,有人在绿化带烧锅炉,不仅破坏绿植,浓烟刺鼻影响居住环境。
- ③ 市区梅溪路汽车站对面邮政局宿舍沿街竹林内,生活垃圾随处可见。
- ④ 日新路由西向东,人行道内侧绿化带上偷倒装修垃圾。
- ⑤ 市开发区莲花塘社区(开达名城)门面房前,一截很长的不锈钢护栏倒在人行道上,已经多日了无人问津。
- ⑥ 丽景花园小区11栋前,共享单车随意丢弃并侵占绿化带。

宣城工行窗体顶端稳扎稳打推进脱贫攻坚战

工商银行宣城分行在推进金融扶贫工作中,践行大行责任与担当,以精细精准为引领,在机制建立、动态管理、工作督促等方面稳步推进,在组织领导、精准帮扶、打通“关节”等方面做实做细,以“绣花”功夫决全力做好定点扶贫工作。

加强组织领导 定点扶贫出实招

2018年,宣城工行党委高度重视定点扶贫工作,利用党委中心组学习契机深入组织学习关于扶贫开发的重要讲话精神和党中央、总省行各项工作部署,切实提高扶贫工作政治认识。党委书记、党委成员每季度赴旌德县白地乡走访调研,与贫困村党支部结对共建。调研期间,党委主动询问贫困村群众需求,与村党支部共同总结致贫原因,从基础设施建设、贫困户家庭收入、贫困户自我发展能力等方面推动定点扶贫工作。

自定点扶贫以来,宣城工行共派驻驻村干部2名,其中,副科级以上1人。全行捐赠资金、物品折合资金共19.54万元。其中,单位捐赠18万元,全行职工响应市分行党委号召,职工个人捐赠资金1.54万元。

持续精准帮扶 靶向发力见实效

加强对贫困地区基础设施建设支持。2018年,宣城工行重点帮扶绩溪县旌德镇山山村基础设施建设,争取扶贫资金5万元用于该村自来水管网改造提升项目。此外,宣城工行持续支持该村其他基础设施建设项目均已完工,并在市政府政务公开网公布。绩溪县政府将从山村拟定为2018年贫困村出列村(尚在“防返贫”观察阶段),宣城工行将秉承“防范返贫和继续攻坚同样重要”的原则,对该村继续帮扶支持。

真抓实干做实做好包村、包户扶贫工作。泾县工行按月走访帮扶贫困户14户,坚持“两不愁、三保障”,做好“六看六问”,全面了解贫困户需求,坚持扶贫与扶智、扶志共谋划,为有能力、想发展的贫困户出点子、想办法,提高贫困户家庭收入。针对该村贫困户茶叶滞销、急于贱价销售的困境,该支行帮助联系销售渠道、组织员工代销茶叶,做实做好精准帮扶工作。

信贷资源倾斜。重点支持建档立卡贫困户和建档立卡贫困户具有带动和服务作用的个人、企业和重点项目的融资。宣城工行加大与辖内网点分布较广的银行业金融机构合作,积极开展同业业务和信息系统对接,丰富惠及贫困地区的金融服务种类,确保金融服务网络和支付结算服务向贫困地区延伸。

打通致贫“关节” 提升扶贫内生力

因地制宜发挥支行的主体作用,厘清思路、借力政策。充分运用集团金融产品多元化的特点做好扶贫工作。探索构建“银行+产业基地+贫困户”、“银行+商贸项目+电商+贫困户”、“银行+新型农业经营主体+贫困户”、“银行+合作社+贫困户”等产业扶贫模式,杜绝产业项目不准确引起的资源浪费,减轻贫困户负担。

与监管部门有效沟通,做好金融扶贫专项统计和信息对接。严格按照监管部门有关金融精准扶贫贷款专项统计制度和加强金融精准扶贫信息对接共享工作的指导意见的要求,做好扶贫贷款信息数据采集和报送,及时、准确、完整地反映宣城工行金融扶贫贷款情况。

持续做好扶贫宣传工作,积极选树宣传脱贫攻坚典型案例。宣城工行及时总结扶贫工作中的典型经验、成功案例、工作成效和先进事迹,强化贫困地区金融知识普及教育,通过“315主题宣教”“金融知识进万家”“金融知识普及月”等集中式宣教活动,走进贫困地区开展金融知识宣传教育,切实提高贫困地区消费者金融知识水平、风险防范意识和识假防骗能力。

(数据来源:宣城工行)

汀溪茶香!
TING XI LAN XIANG TEA

新茶上市

2018年荣获中国徽茶驰名品牌

第八届泾县(汀溪)兰香茶原产地采茶节、汀溪兰香精品茶以9.8万高价成交拍出。

安徽兰香茶业有限公司
销售电话: 0563-5102163

宣城市宣州区污水处理有限责任公司一期扩建及提标改造工程项目环境影响报告书征求意见稿公示

宣城市宣州区污水处理有限责任公司拟在安徽宣城高新技术产业开发区北区南侧建设一期扩建及提标改造工程项目。项目征求意见稿已在宣州区政务信息公开网(<http://www.xuanzhou.gov.cn/xxgk/>)发布,若您想查阅纸质报告书,可通过邮寄方式寄送,公众对项目有任何建议或意见,可在本公示之日起10个工作日内,将意见和看法反馈给建设单位或环境影响评价单位。

建设单位:宣城市宣州区污水处理有限责任公司
联系方式:18098533289
邮箱:970390096@qq.com
评价单位:南京大学环境规划设计研究院股份公司
联系电话:025-83686095
邮箱:aqxu@njuae.cn
宣城市宣州区污水处理有限责任公司
2019年4月23日